
  2024年度　藤沢市青少年会館アンケート集計（個人利用）

実施期間： 2024/9/20～2024/9/30

2025/2/5～2025/2/28

対象施設：藤沢市青少年会館（藤沢・辻堂）

対象者：施設を利用する青少年

有効回答数： 120

１．あなたのことについて教えてください

1）お住まい

項目 集計数

藤沢市 101

藤沢市外 13

無回答 6

2）利用者層

項目 集計数

小学1～3年 6

小学4～6年 41

中学生 50

高校生 19

その他 4

未記入 0

３）青少年会館をどれくらい利用されますか

項目 集計数

ほぼ毎日 30

週に数回 42

月に数回 36

年に数回 9

無回答 3
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  2024年度　藤沢市青少年会館アンケート集計（個人利用）

２．青少年会館ついて
１）フリースペースはつかいやすいですか

項目 集計数 平均

4　とてもよい 68

3　よい 47

2　わるい 4

1　とてもわるい 1

無回答 0

２）フリースペースやトイレなどはきれいですか

項目 集計数 平均

4　とてもよい 51

3　よい 48

2　わるい 13

1　とてもわるい 8

無回答 0

３）ポスターや注意書きはわかりやすいですか

項目 集計数 平均

4　とてもよい 58

3　よい 53

2　わるい 5

1　とてもわるい 4

無回答 0

４）全体的な満足度はいかがですか

項目 集計数 平均

4　とてもよい 84

3　よい 31

2　わるい 4

1　とてもわるい 1

無回答 0

3．その他
なおしてほしいルールやほしいものなどあればかいてください。

施設名

3.18

3.52

3.38

3.65

ご意見・ご要望

なんでもできる環境と学生が楽しめるのがいいと思った

いすが汚いとテーブルをもっとほしい

WiFiがあってXで宣伝しているのは目につきやすく良いと思った

藤沢
知らない人とも仲良くできる

やんちゃそうな人が17時から21時まで騒いで迷惑（自習室まで響く）

トイレをもっときれいにしてほしい

辻堂
ボール遊びのスペースがほしい

呪術回線の漫画がほしい

ボードゲームが欲しい

飲み物が２階でも飲みたい

3.00 3.50 4.00

全体的な満足度

清掃は行き届いている

表示は分かりやすさ

部屋の使いやすいさ

４段階評価による評点


